

С 20 по 24 сентября в группе прошла Неделя Безопасности, с целью привлечь внимание взрослых к вопросам обеспечения безопасности, формирование у дошкольников навыков безопасного поведения на улицах и дорогах поселка. Расширять ориентировку в окружающем пространстве, знакомить детей с правилами дорожного движения. Учить различать проезжую часть дороги, тротуар, понимать значения сигналов светофора. Формировать первичные представления о безопасном поведении на дорогах (не переходить дорогу одному, надо держаться за руку взрослого).

Родителям раздали памятки по обучению детей безопасному поведению на дорогах и улицах поселка.

Побывав в необычной стране «Светофория», дети в игровой форме закрепляли знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, применяли роль и пешеходов, и пассажиров, и шофёров. А по окончании путешествия была проведена игра: «Красный, желтый, зеленый!».

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки». Прочитаны литературные произведения, организована выставка книг по данной тематике, внимательно рассмотрены и проанализированы иллюстрации к ним (Дружинина М. «Наш друг светофор»; Михалков С. «Дядя Стёпа – светофор»):

На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения.

Выпущены стенгазеты «Ребенок! Будь примерным пешеходом», «Что могу сделать Я?»





Активно участвовали в акции.



Мы вручили жителям поселка шарики красного, желтого и зеленого цвета, призвали взрослых соблюдать правила дорожного движения.

Приняли участие в челленджах «Возьми ребенка за руку», «Везу ребенка правильно».

Чтоб жить, не зная огорчений,
Чтоб бегать, плавать и летать.
Ты должен правила движенья,
Всегда и всюду соблюдать.

Наша акция «Будь примерным пешеходом» прошла удачно! Молодцы, ребята!